

出名是「愛妻號」兼「廿四孝父親」的陳豪自言與太太陳茵媺一樣思想傳統，希望小朋友以學業為重，長大後才拍拖。他坦言現年9歲的女兒開始對愛情有憧憬，故會「取實」女兒一舉一動，不想她小學便開始談戀愛。



■陳豪夫婦希望子女以學業為先，長大後才拍拖。



■顏米羔與陳芊芊參加《中年2》後成為好友。

自爆小學收情信 掉都掉唔切

憂9歲女戀愛腦 陳豪取到實



■陳豪小時候很怕醜，不敢與女同學玩耍。

視帝陳豪與《中年好聲音2》歌手顏米羔、陳芊芊（前名陳菡葶）等前晚到灣仔出席「公共屋邨國慶社區裝飾比賽頒獎典禮」，陳豪表示小時候雖然不是住公屋，但於邨內的學校讀書，加上親人亦住華富邨，故對屋邨充滿回憶。他笑言過節時會和家人一齊慶祝，最難忘中秋節在天井點滿蠟燭。他自認讀書時期是乖乖仔，試過被不良少年「兇」。問到可有等女同學放學？他笑言沒有，因自己比較晚熟，幾乎成年才拍拖：「我哋個年代，細個鍾意女仔被發現會俾人笑，會覺得男女授受不親，同女仔玩就唔Cool，後來我先知同女仔玩好開心嘅。」

哈哈！」陳豪自爆小學收過情信，當時反應是立即丟掉。問到可有灌輸子女相同想法？他笑言：「少少啦，但我都覺得係學業行先，可以遲啲先考慮拍拖，唔想小朋友『戀愛腦』。」他坦言作為父親，對女兒會更着緊：「個女我會睇實啲！但依家9歲，都會睇一啲愛情題材嘅嘢，所以都有啲憧憬。」問到太太陳茵媺會否更緊張？陳豪笑言：「會！雖然佢係喺外國長大，但都係一位傳統嘅媽咪。」

顏米羔想買地耕田

顏米羔表示喜歡屋邨鄰居之間守望相助的感覺，雖然他住村屋，但也會與樓上樓下的鄰居成為好友，又稱參加《中年2》不會視為比賽，而是與其他參賽者互相幫助。他開心稱最近多了工作，故把握時間休息，因為想要搬屋，正

物色市區的單位。問到搬大屋會否招呼《中年2》的戰友？他笑言喜歡簡潔小型的單位，問到為何不買樓？他坦言習慣租屋，反而想買地作農耕樂，退休可以過農村生活。

問到工作是否排到年底？他笑言雖然多工作，但聖誕還有檔期。對於不少藝人都指很多工作被《中年好聲音》的歌手搶走，顏米羔笑言：「冇理由咁少工作，相信係接唔晒嘅，我都好想工作上同更多人Crossover，可以同唔同嘅歌手玩，唔會分門派。」

光希月中來港 搶先慶祝聖誕節

木村拓哉一家今年與香港特別有緣！早前木村拓哉為香港美食外送平台拍廣告，在各大媒體平台經常曝光；太太工藤靜香相隔31年、上月再度在港開騷；長女心美5月時來港參與「法國五月」藝術展；細女光希也趕上「尾班車」來港出席活動！

光希將於11月14日在海運大廈露天廣場舉行的活動「The Big Little Christmas@海港城」擔任亮燈嘉賓，更獲安排在一片載歌載舞的歡樂氣氛中現身，聯同主禮嘉賓和聖誕老人主持聖誕亮燈儀式，與大家一同歡度佳節。另外，觀塘apm商場邀請韓國人氣男團EVNNE全體成員參與「暖『羊羊』聖誕夢想站」開幕禮，並於現場舉行「apm × EVNNE 簽唱會」。



■光希擔任海港城聖誕亮燈儀式的主禮嘉賓。

59歲羅霖 擬出寫真集

羅霖、劉錫賢與葉家寶等昨日出席小食店開幕活動，向長者派發飯盒。羅霖表示除了支持小食店老闆之一的葉家寶外，其次是現今大環境較差，希望有更多商家加入派飯行列，幫助更多有需要人士。她大方透露明年將60歲可申請樂悠咭，故會繼續努力，賺多些錢來養老：「好幸運自己簽咗兩間美容院嘅代言人，願望係可以再影一輯寫真靚相，如果由自己負責會花費唔少，依家有美容院支持就變得順理成章。」並指寫真集會在珠海取景拍攝。



■左起：葉家寶、羅霖與劉錫賢都是「亞視之友」。



■黃淑蔓覺得拍喪屍片好好玩。

黃淑蔓再奪女主角獎

今年3月，黃淑蔓憑微電影《深房I am not alone》於第11屆微電影「創十作」支援計劃（音樂篇），奪「最佳微電影女主角」金獎，日前再於第6屆亞洲影藝國際電影節再奪最佳女主角（短片）獎。黃淑蔓興奮說：「有Fans話睇完好驚，建議我拍恐怖片。其實我好想演喪屍片，好有型嘅種，着比堅尼配長牛仔褲、高蹺鞋，揸住支槍周圍嘍嘍嘍，就算要化恐怖妝都OK。我慣咗素顏出街，拍《深房》都係化好少妝，我已經放低咗呢個包袱。」